SHTEEETORARIFAZERE (AFKS—N) #=2
R P e 2SH Fgxo E+SEemE et
e f2eatth 1R
BRAS DR
FELTZER | IR e thzs
ZHFORE (km) 11.5| #@%s (A/8) 18.1
THRETE (A/E) 3.7 | EFEE (T/8) 4, 9
A s PR TR ANDFR, BIERGR, BI85 TR, BLaR)
Z 1t = 3R SRR
& ﬁ e ek, =R
A
"N [SE i
"o
oy zZoft |1 REET=ER- L=
INER (%) _
(2825 F) 62.8 FEEHAES (AN) 36,563
FATETHER s 2 oz MR REELE-ELER
TOEAESE | \2E4 NS +524, FEED. BREA ], g
BRI (%) 69 1
(T ABECHIEEODIS) '

1) FBRAORE/NZARDFSHEZEZTV. \AFRIBERNFEBTOBFN AFRIEEZRN5.
2) MROAHRBE—HARESF, PEREHFZFEITUERN APBEOERAMEVSTEAHR
UTUVEEE. A AREZRS,

3) FHRHEAZEI—ITERRSFIONT, BICPRZITV., ZEO/N\IFAREEZRS.

E=FA

B[O &=
BIR 1)t mtmthoBERSs—SEEL (ELRAOBEI(TORES) 530, JAHEOR
E L EES.
5) i TR R E NS S S R PRI R SRR EADTS 7 —
NRUFIFLTLVBLSAOFIFEE (BAREER) 5175,
1) BSHBREL AL - 917 R D)\ —TOZAT =)L Xy NESERUIZIZ NELEZEI TV, BFERBOERIEZ(E
EmRNIEE S0 ‘
2) TIARSHTOHERE (PARUSIRNTEBNE) (4D, iR RN RS RL (=03,
3) EEOHENEHICLSREDEOL L. EEEONREES.
SRR
Hrk—
Z 455 D2 (km) B EA/A)
50 150
” [RELFIFIRR(%) 100 10 FHEFEFEAN/ME)
A
=

TOEARR (BT 9g 30
EfTEFE/A)

300,000 100

FEAEN) IR3ZH(%)




SHTEEETDZMAFAERE (AKRS—M) %I 2
PR e ApEE SEEHZ E1TE25E) ARttt
i =1 beq=ah bg=1
EEARDIRST EENIER
= N " sl
E18R ey SEEER
RiFEF0FE (km) 25.7 #wxE (A/H) 27.2
FHRERE (N/E) 4.7 | ETEE (2/8) 5.8
57 A FR BETHE—/NER, BERE/N-PER, B e, SR/ NER
- H
. b Bl BEN TR
2
= [SE i
IR 5
7 o ZOM  |ELTEFR. IRETER - BRER. SRR
INZZE (%) -
(2 /2R 65.7 FEAE (N) 70,985
AT EER a3 23 Hihes : JRETER-SBRER, HEHHRER
oSS | NuEs T e s, ESENT B, SEAE, M, AR EEESE
LSRR (%) 4.4
(i EINEECHIBEDEIS) )

1) FBRAORE/NZARDFSHEZEZTV. \AFRIBERNFEBTOBFN AFRIEEZRN5.

2) MROAHRBE—HRESE, PERBEFZFETUERN APEEOERMEVSOAHZBZFIA
UTUVEEE. A AREZRS,

3) FHRHEAZEI—ITERRSFIONT, BICPRZITV., ZEO/N\IFAREEZRS.

B[O &=
BIR 1)t mtmthoBERSs—SEEL (ELRAOBEI(TORES) 530, JAHEOR
E L EES.
5) i TR R E NS S S R PRI R SRR EADTS 7 —
NRUFIFLTLVBLSAOFIFEE (BAREER) 5175,
1) BSHBREL AL - 917 R D)\ —TOZAT =)L Xy NESERUIZIZ NELEZEI TV, BFERBOERIEZ(E
EmRNIEE S0 “
2) TIARSHTOHERE (PARUSIRNTEBNE) (4D, iR RN RS RL (=03,
3) EEOHENEHICLSREDEOL L. EEEONREES.
SRR
Hrk—
Z 455 D2 (km) B EA/A)
50 150
” [RE R FIRR(%) 100 10 FEHEREZFEN/E)
A
=

7RI (B 50

0 mrEH@E/ a)
300,000 100
FHAE(N) IR 3 (%)




SHTEEETORBRFEERE (AFKS—M) B2
ey e Kl ExEg B+ 2R et
ol Rt 1255
BRARDIRR == —
et FhEF =+=ER

SHFORR (km) 14.8 | wxE (A/A) 15.3

FIREEE (N/fE) 5.1 | ETEE (E/H) 3.0

A s PR TR ANDFR, BIERGR, BI85 TR, BLaR)

Z 1t ©ER B HERISERK
. Rl |FrELRk. AE TR SRR
A
N [HE )i
"o
7 g ZOfs | ) RETEER- HEARER

INSZE (%) _

) 78.2 FEHAE (AN) 34,513

FHRAEER =P oan | RELER, EERRR

VYIS E NZE4 JRE . BBFLED, LRE AL, 8. jURAL
LEFIFRR (%) 3.8

(M FRBIABEC R B DEIE) :

1) FBRAORE/NZARDFSHEZEZTV. \AFRIBERNFEBTOBFN AFRIEEZRN5.
2) MROAHRBE—HARESF, PEREHFZFEITUERN APBEOERAMEVSTEAHR
UTUVEEE. A AREZRS,

3) FHRHEAZEI—ITERRSFIONT, BICPRZITV., ZEO/N\IFAREEZRS.

E=FA

B[O &=
BIR 1)t mtmthoBERSs—SEEL (ELRAOBEI(TORES) 530, JAHEOR
E L EES.
5) i TR R E NS S S R PRI R SRR EADTS 7 —
NRUFIFLTLVBLSAOFIFEE (BAREER) 5175,
1) BSHBREL AL - 917 R D)\ —TOZAT =)L Xy NESERUIZIZ NELEZEI TV, BFERBOERIEZ(E
EmRNIEE S0 ‘
2) TIARSHTOHERE (PARUSIRNTEBNE) (4D, iR RN RS RL (=03,
3) EEOHENEHICLSREDEOL L. EEEONREES.
SRR
Hrk—
Z 455 D2 (km) B EA/A)
50 150
” [RELFIFIRR(%) 100 10 FHEFEFEAN/ME)
A
=

TOEARR (BT 9g 30
EfTEFE/A)

300,000 100

FEAEN) IR3ZH(%)




SHTTEE BT RGRFIAERE (AFS—H) PRI 2
BN e KB FEESZ E1a2mE) ket
fI=1 #XERith b=
IRARDIRT
ERPER WX E1=6R
REFEFORE (km) 9.5 | #x=E (A/H) 98.9
EHREEBEEE (AN/ME) 4.3 | EiTEIE (=/8) 23.0
2 s EEEER. BErEEaR. BREDZER. BR/NER. 5 NER. SRE—H
7 51
IS
+t ﬁ S EtEmIrRk
2
"= B |4V ETEE. FEYETERE
o I
o oMt |ELT=HEFR
INZZR (%) -
(IR /EF) 77.8 FHAE (AN) 176,828
AT EER a3 23 Hiles : IRETSER, JREZFER, HEhKRER
THEAHESE | \2E4 e —s, mEAED
REFIBIRR (%) 519
(i EINEECHIBEDEIS) )

1) FBRAORE/NZARDFSHEZEZTV. \AFRIBERNFEBTOBFN AFRIEEZRN5.

2) MROAHRBE—HRESE, PERBEFZFETUERN APEEOERMEVSOAHZBZFIA
UTUVEEE. A AREZRS,

3) FHRHEAZEI—ITERRSFIONT, BICPRZITV., ZEO/N\IFAREEZRS.

B[O &=
BIR 1)t mtmthoBERSs—SEEL (ELRAOBEI(TORES) 530, JAHEOR
E L EES.
5) i TR R E NS S S R PRI R SRR EADTS 7 —
NRUFIFLTLVBLSAOFIFEE (BAREER) 5175,
1) BSHBREL AL - 917 R D)\ —TOZAT =)L Xy NESERUIZIZ NELEZEI TV, BFERBOERIEZ(E
EmRNIEE S0 “
2) TIARSHTOHERE (PARUSIRNTEBNE) (4D, iR RN RS RL (=03,
3) EEOHENEHICLSREDEOL L. EEEONREES.
SRR
Hrk—
Z 455 D2 (km) B EA/A)
50 150
” [RELFIFIRR(%) 100 10 FHEFEFEAN/ME)
A
=

TOEARR (BT 9g 30
EiTEZ((E/8)
300,000 100
FEARBN) IR 32 # (%)







